








РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародна економіка» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 051 «Економіка» 
галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 

у Західноукраїнському національному університеті

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» 

сфокусована на забезпечення підготовки висококваліфікованих та 

конкурентоспроможних на ринку праці фахівців, які мають нове бачення 

щодо значущості інтеграційних процесів для розвитку глобальної економіки, 

володіють загальними та професійними компетентностями в сфері 

міжнародної економіки, які здатні оперативно реагувати на нагальні потреби 

економічних суб’єктів та вирішувати складні практичні спеціалізовані задачі 

з урахуванням міжнародного імперативу.

Варто відмітити, що ОПП «Міжнародна економіка» включає матрицю 

відповідності визначених ОПП компетентностей компонентам освітньо- 

професійної програми та матрицю забезпечення програмних результатів 

навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньо-професійної програми 

«Міжнародна економіка». Підсумкова атестація випускників освітньої- 

професійної програми «Міжнародна економіка» спеціальності 051 

«Економіка» проводиться у формі захисту кваліфікаційної роботи та 

завершується видачею документу про присвоєнням кваліфікації: освітній 

ступінь — магістр, спеціальність — економіка, освітньо-професійна програма 

«Міжнародна економіка». ОПП є логічною і відповідає фаху, а також 

вимогам до підготовки освітніх програм.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» за 

спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові 

науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти орієнтується на сучасні 

наукові дослідження в галузі економічних дисциплін та міжнародної



економіки; враховує специфіку роботи організацій, установ та підприємств у 

сучасних умовах господарювання.

Всі науково-педагогічні працівники, що забезпечують освітньо- 

професійну програму за кваліфікацією відповідають профілю і напряму 

дисциплін, що викладаються, мають необхідний стаж педагогічної роботи та 

досвід практичної роботи. В процесі організації навчального процесу 

залучаються професіонали з досвідом дослідницької, управлінської, 

інноваційної, творчої та фахової роботи, іноземні лектори.

Проведений аналіз документу програми дозволяє зробити висновок про 

те, що освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» має 

самостійний, творчий характер, є завершеною практично-орієнтованою 

розробкою, відповідає сучасним вимогам підготовки кваліфікованих 

фахівців, які володіють необхідними компетентностями для професійної 

діяльності за даною спеціальністю і її доцільно рекомендувати до 

затвердження.
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